

中央扫黑除恶第17督导组 督导江苏省工作动员会在南京召开

为深入贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神，中央扫黑除恶第17督导组近日进驻我省，并于5月24日在南京召开督导工作动员会。中央扫黑除恶第17督导组组长盛茂林、副组长王春峰就做好督导工作分别作了讲话。江苏省委书记娄勤俭主持并作动员讲话。

盛茂林指出，党中央高度重视扫黑除恶专项斗争，习近平总书记多次作出重要指示，为深入开展扫黑除恶专项斗争提供了遵循，指明了方向。我们要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神，切实增强政治责任感、历史使命感、工作紧迫感。要明确目标任务，围绕政治站位、依法严惩、综合治理、深挖彻查、组织建设、组织领导6个方面

的督导重点，聚焦问题、研究问题、解决问题，边督边改、立行立改。要以专项斗争处于“深水区”“攻坚期”的复杂性艰巨性，在强化“六个围绕”的基础上，紧盯依法严打“打伞破网”“打财断血”、责任担当等重点问题，全力推动解决。推动各级党委和政府主要负责同志压实第一责任，各级政法机关主要负责同志压实直接责任，各有关部门主要负责同志压实工作责任，共同推动扫黑除恶专项斗争深入开展。

娄勤俭表示，开展扫黑除恶专项斗争是以习近平同志为核心的党中央在中国特色社会主义进入新时代作出的重大决策。全省各级党委政府要以习近平总书记新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神，并与贯彻习近平总书记对江苏工作重要指示精神紧密结合起来，与开展“不忘初心、牢记使命”主题教育紧密结合起来，深刻认识开展专项斗争的重大现实意义和深远战略意义，树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，认真履行扫黑除恶专项斗争重大政治责任，自觉接受中央督导组监督检查，以更加强烈的使命担当落实中央关于扫黑除恶专项斗争各项要求，切实履行工作职责，如实反映工作情况，认真做好服务保障，全力配合中央督导组开展工作。

盛茂林强调，督导组将始终带着政治责任督导，带着宗旨督导，带着法治思维督导，带着问题导向督导，带着斗争精神督导，严守纪律要求，严格执行中央八项规定及实施细则精神，坚持实事求是，积极履职尽责，敢于较真碰硬，以坚定的意志、顽强的作风圆满完成督导工作。

王春峰就做好督导配合、边督边改、信息公开、协调保障等工作提出了要求。

中央扫黑除恶第17督导组全体成员、江苏省党政班子相关成员出席会议，省人大常委会和省政协领导同志，省法院、省检察院主要负责同志，省有关部门和单位主要负责同志，以及南京市党政主要负责同志及班子相关成员列席会议，其他地区党委和政府主要负责同志以及有关部门主要负责同志在当地通过视频会议列席会议。

朱国兵主持召开扫黑除恶专项斗争形势分析研判会

朱国兵主持召开扫黑除恶专项斗争形势分析研判会

5月26日，县委书记朱国兵主持召开扫黑除恶专项斗争形势分析研判会。县委常委、政法委书记冯小宏，副县长、公安局局长项勇，县委办、县纪委监委、县委政法委、县扫黑办等部门负责同志参加会议。

朱国兵认真听取了全县扫黑除恶专项斗争工作汇报，并详细了解了扫黑案件专项打击、“保护伞”深挖彻查、社会面宣传发动等情况，分析指出了当前全县专项斗争工作面临的形势和问题，并就深入贯彻中央扫黑除恶第17督导组督导江苏工作动员会会议精神，全力做好下一步重点工作提出了要求。

朱国兵强调，要进一步提高政治站位，深化思想认识，自觉把扫黑除恶专项斗争作为重大政治任务，摆在突出位置，切实增强打赢打好扫黑除恶专项斗争的信心和决心。

市督导组来我县调研督导扫黑除恶工作

5月26日，市扫黑除恶专项斗争督导组来我县督导专项斗争重点工作推进工作。县委常委、政法委书记冯小宏，县委政法办副主任尹道驰，县委教育工委书记、县教育局局长支跃兵，牛山街道党工委书记陈芳等陪同。

督导组一行先后前往县教育局和牛山街道，通过座谈交流、查阅台账等方式，详细了解两家单位扫黑除恶专项斗争总体情况，并听取了重点案件的线索排查、原因分析、整改措施，以及下一步的打算等工作汇报。

督导组一行对我县扫黑除恶专项斗争工作，近期取得的成效予以肯定。督导组指出，要充分认识扫黑除恶专项斗争的重要意义，深入贯彻落实习近平总书记重要指示和中央决策部署，进一步增强责任感和紧迫感。要加大工作力度，突出打击重点，保持主动进攻的高压态势。要加强组织领导，强化齐抓共管，推动扫黑除恶专项斗争取得新的更大成效。

冯小宏表示，此次督导组检查，是对我县扫黑除恶专项斗争的有力指导和鞭策。全县各相关部门要进一步提高思想认识，推进宣传发动，全力营造浓厚氛围。要进一步强化线索摸排，提升办理反馈质效，组织新一轮涉黑恶线索大排查。要进一步细化目标任务，做好各项重点工作，党政主要领导要亲自挂帅督战，抓好具体环节，各乡镇(场、街道)和开发区要进一步加强监督检查，认真对标对表，全力整改不足，要深入推进重点工作，狠抓关键环节。



我县举办扫黑除恶专项斗争知识竞赛电视决赛



5月23日，全县扫黑除恶知识竞赛电视决赛在县公安局举行。比赛中，各参赛队员精神饱满，积极抢答，现场气氛热烈，精彩纷呈，展现了我县开展扫黑除恶专项斗争的决心和信心。活动中穿插观众互动环节，由主持人向现场观众进行提问，观众踊跃作答。活动现场还与县公安局、县法院、县检察院、县纪委监委等部门领导进行互动交流，由主持人提出问题，相关部门一一作答，充分发挥职能部门的带头作用。

用，进一步激发了干部群众参与活动的热情，彰显了扫黑除恶专项斗争的深入民心。通过激烈的角逐，县委宣传部代表队获得特等奖，县纪委、房山镇代表队获得一等奖，县公安局、县应急管理局、县财政局代表队获得二等奖，石榴街道、县检察院、县公安局、县自然资源和规划局代表队获得三等奖。县领导分别为获奖代表队颁发证书和奖杯，并为初赛成绩优秀者代表颁发荣誉证书。 张若韵

县检察院走进校园开展“扫黑除恶”主题法治宣传活动

近日，县检察院副检察长张红梅带领第四检察部干警到东海县第一实验中学开展“扫黑除恶”主题法治宣传活动，并与该校老师就防治校园欺凌问题进行了座谈。

县教育局召开扫黑除恶专项斗争和校园安全工作会议

为贯彻落实上级指示精神，进一步落实全县教育系统扫黑除恶专项斗争工作，切实抓好校园安全工作，近日，县教育局在东海县中专报告厅召开全县扫黑除恶专项斗争和校园安全工作会议。全县各中小学、县直教育单位政教主任、扫黑除恶专项斗争联络员、幼教辅导员和保安全体参会人员参加会议。

县法院召开扫黑除恶专项斗争工作推进会

近日，县人民法院院长刘刚主持召开法院扫黑除恶专项斗争领导小组及办公室全体成员会议，传达省市县关于扫黑除恶专项斗争有关会议和文件精神，并对当前各项工作进行安排部署。

刘刚强调，要进一步提高政治站位，把思想和行动统一到省、市部署要求上来，进一步提高思想认识和政治站位，确保扫黑除恶专项斗争不折不扣落实到位。要进一步加大宣传发动力度，营造浓厚氛围，持续加大四个人民法庭宣传力度，确保“无死角”“全覆盖”，要抓好

干警应知应会知识学习的监督，组织干警积极参加扫黑除恶知识测试活动；要加大社会面宣传，多措并举推进“法律六进”活动，有效提升群众知晓率和参与度。要进一步加大线索摸排力度，充分调动部门积极性，重点围绕虚假诉讼、“套路贷”和执行信访案件，确保有价值的线索，一个不放过。要进一步强化推进落实，明确各项重点工作的内容、标准、时限和责任，充分发挥扫黑办牵头作用，各部门密切配合，为各项工作有序推进提供坚强保障。 吴林峰

